

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Avila, un mes	1.25
En Avila, trimestre	3.75
En Avila, semestre	7.50
En Avila, un año	15.00
En Avila, suelto	5.00
Número atrasado	10.00

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez 10

Teléfono núm. 111

No se devuelven los originales.

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana, línea 30
 En segunda plana ó entre noticias id. 25
 En tercera plana, (sección anuncios) 10
 En cuarta plana y comunicados precios convencionales.
 Esquelas desde 1250 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 10 pesetas.
 (Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información telegráfica y telefónica

HACIA EL RÉGIMEN CORPORATIVO

CORPORATIVISMO Y REGIONALISMO

Aspi amos a que después de la familia sea la Corporación la base de la organización social y política, a que ella sea un núcleo de familias y la Sociedad, y por tanto su reflejo el Estado, un sistema de órganos corporativos en vez de ser una yuxtaposición de municipios o provincias. ¿Por qué se ha dado a la organización actual como base el territorio? Porque se ha supuesto con razón que la convivencia habitual sobre el mismo pedazo de territorio creaba comunidad de intereses, sentimientos y aspiraciones e ideales y el Poder público consagraba esos lazos humanos tan naturalmente formados. Como dice Goyau, eso es un homenaje del Poder público a la naturaleza. Pero esa comunidad de vida producida por la convivencia territorial, va esfumándose y descendiendo mientras que va robusteciéndose más cada día la comunidad de intereses, aspiraciones e ideales suscitados por la convivencia profesional.

«A medida que se avanza en la historia,—dice Durkheim—la organización que tiene por base agrupaciones territoriales va de día en día borrándose. Cada uno de nosotros pertenece a un municipio, a una provincia, pero los lazos que nos unen a ellos se hacen cada día más frágiles. Las divisiones geográficas son, en su mayor parte, artificiales y no despiertan en nosotros sentimientos profundos. Los problemas municipales o provinciales no nos apasionan sino en la medida en que coinciden con nuestros problemas profesionales.

Nuestra actividad se extiende más allá de esos grupos, y una buena parte de lo que pasa en ellos nos deja indiferentes. Y así se ha producido como una debilitación espontánea de la vieja estructura social.»

Elegir—digo yo—como base de organización social el territorio, es fundar la sociedad sobre el medio físico: elegir como base de esa organización la actividad del ciudadano es levantarla sobre la naturaleza misma del hombre. El medio físico influye poderosamente sobre el hombre y sobre las agrupaciones humanas, pero la actividad es más comprensiva, porque es resultante, no solo del medio físico, sino también del medio ético, del medio social y del libre albedrío individual. El medio físico es extrínseco al hombre, su actividad es algo intrínseco, es él mismo.

Es verdad que se formaron las sociedades modernas cuando las Corporaciones tenían vida floreciente, y no se fundaron sobre la actividad sino sobre el territorio, no se organizaron como sistemas de profesiones, sino como reunión de municipios. Pero ¿qué era el Municipio entonces sino un conjunto de profesiones? En último resultado su base última era la Corporación.

No quiero decir con esto que se haya de prescindir en absoluto de la base territorial sino que no será la principal, que pasará a un lugar secundario.

«Las instituciones antiguas—dice Durkheim—no desaparecen jamás ante las nuevas hasta el punto de no dejar huella de sí misma. Persisten, y no solo como supervivencia, sino porque persiste algo de las necesidades a que respondían. La vecindad material construirá siempre un lazo entre los hombres; por consiguiente, la organización política y social, a base territorial, también subsis-

tirá; pero no tendrá su actual preponderancia, precisamente porque ese lazo va perdiendo fuerza.

»Por otra parte, en la base de la Corporación cabrán siempre divisiones geográficas; y las diversas corporaciones de una misma localidad o de una misma región tendrán necesariamente relaciones especiales de solidaridad que reclamarán en todo tiempo una organización apropiada.

Severino Aznar.

SENANTE EN VALENCIA

NEUTRALIDAD Y REGIONALISMO

(POR TELÉGRAFO)

Comunican de Valencia que en la Juventud Católica ha dado su anunciada conferencia el diputado por Azpeitia señor Senante.

En política internacional se mostró partidario de la neutralidad.

Respecto a la situación interior, defendió el regionalismo, cuyos principios definió, que debe ser católico y no liberal, y no opuesto a la unidad de la Patria.

El Sr. Senante fué muy aplaudido.

Prensa Asociada.

NOTICIAS DE LA GUERRA

LA PAZ ENTRE RUSIA Y AUSTRIA

(Radiograma del Korrespondenz-Bureau.)

A guisa de contestación a la social democracia, publica el «Fremdenblatt» del 26 de abril un artículo en el cual escribe lo siguiente:

«Como se puede ver en la prensa están empeñados los social-demócratas austro-húngaros y alemanes en hacer todo lo posible para acelerar el fin de esta terrible guerra; ellos se han reunido por propia iniciativa para discutir y resolver la cuestión de si por medio de una asamblea socialista internacional se puede favorecer el advenimiento de la paz, y preparar así el camino de las negociaciones pacíficas. Con arreglo a los acuerdos tomados en Berlín ha dirigido la social-democracia alemana a su Gobierno la pregunta de si éste no tendría inconveniente en declarar de modo oficial que el Gobierno alemán renuncia a hacer anexiones; y en la resolución que fué tomada en Berlín con el beneplácito de los representantes de Austria y Hungría se ha calificado como el más importante deber del partido el de invitar a los Gobiernos a que renuncien claramente a cualquier política conquistadora.

Debiera holgar toda explicación sobre este punto, por existir ya varias manifestaciones del Gobierno austro-húngaro en pro de la contestación deseada, pero si el público quiere oír otras nuevas declaraciones, puede agregarse que nuestra monarquía no abrigaba en absoluto ningún proyecto agresivo contra Rusia y sigue en la misma tendencia de no ensanchar sus territorios a cuenta de este estado.

El partido social demócrata y todos los demás partidos reconocerán probablemente que el Gobierno austro-húngaro ha obrado con esta declaración de una manera franca y sincera. El extranjero no debe ver en este comportamien-

to ningún signo de debilidad,—lo que debe hacerse constar expresamente—puesto que la prensa enemiga, para desbaratar el efecto de nuestras manifestaciones referentes a la paz y para desfigurar el sentido de ellas, se esfuerza en presentarlas al público de los países de la Entente, como una prueba del quebrantamiento de nuestra resistencia.

Los pueblos que luchan contra nosotros se hallarían en un fatal error si diesen crédito a estas maquinaciones. Insistimos constantemente en que nos encontramos en una guerra de defensa, y la continuaremos hasta que hayamos alcanzado nuestro fin, que consiste en procurarnos completa seguridad para nuestra futura existencia. El diario manifiesta con dignas y patrióticas palabras que no solo estamos decididos a resistir sino que tenemos aun bastantes fuerzas militares y económicas, para terminar victoriosamente la lucha y vencer a los enemigos que nos obligan a proseguir esta guerra que desangra a Europa.

Si hicimos ofertas de paz, fué con el único propósito de acabar con la inútil matanza de los hombres, y para intentar todo lo posible en favor de la salvación de Europa.

De nuestra parte no se ha puesto obstáculo alguno a los social-demócratas para hablar sobre la paz en el Congreso internacional del partido; al contrario, hemos facilitado—en cuanto nos fué posible—todos los medios para efectuar esta reunión. Los monárquicos austro-húngaros y alemanes han permitido a sus social-demócratas pasar las fronteras para hablar sobre la paz, mientras que es muy dudoso hasta que la moderna y libertada Rusia permite a su social-democracia a hora presentarse también en el Congreso, menos Inglaterra que se tiene por el primer representante de todas las ideas fundamentales de la social-democracia, como tampoco la republicana Francia.»

DE VALENCIA

Los monárquicos vuelven al Ayuntamiento

(POR TELÉGRAFO)

Telegrafían de Valencia que han circulado rumores relativos a que en breve volverá al Ayuntamiento la minoría monárquica.

Esta vuelta, según se dice, no significa en los concejales de la citada minoría inteligencia con la alcaldía, sino que, por el contrario, en el Municipio harán aquellos una labor de oposición.

Prensa Asociada.

LA INFLUENCIA DEL CINE

ROBA Y SE FUGA

Según vemos en la prensa de Madrid, un muchacho de unos catorce años, perteneciente a una distinguida familia, se fugó hace unos días del domicilio paterno, llevándose 2.000 pesetas en metálico y objetos valuados en igual suma.

Consternada la familia, dió a la autoridad cuenta del hecho, y como nunca dió motivo de queja la conducta del joven R. S., solamente se explica su felonía por la influencia que en su imaginación imprimieran las truculentas películas detectivescas a las que dedica preferente atención.

Veán los padres de familia cómo asiste razón para hacer campaña contra ese género de películas que tantos males ocasionan, principalmente a la infancia y a la juventud.

El joven en cuestión, ha sido detenido por la policía.

El proyecto de convenio con Inglaterra

En «A B C» publica el ex director de «El Imparcial» señor López Ballesteros, un artículo para demostrar que el convenio que se pretende llevar a efecto con Inglaterra en virtud de gestiones del anterior Gobierno liberal es atentatorio al estado de neutralidad, pues que al ofrecer el Gobierno español materias primeras para la fabricación de metales, a cambio de carbón que necesitamos, rompe oficialmente la abstención de la lucha y además obliga a nuestros barcos, por disposición del Estado, a cruzar la zona de guerra.

El señor López Ballesteros opina que el actual Gobierno llevará el asunto al Consejo de Estado, y quedará sobre la mesa en las Cortes sin llegar a discusión, dado lo peligroso del asunto.

Romería de San Isidro en Madrid

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte, en combinación con las de Madrid a Zaragoza y a Alicante, Medina del Campo a Salamanca, Salamanca a la frontera de Portugal, Medina a Zamora y ferrocarril de Betanzos a Ferrol, expenderán, del 10 al 14 del actual, para la romería de San Isidro en esta corte, billetes de ida y vuelta, a precios reducidos, desde las estaciones más importantes de su red.

El regreso con estos billetes ha de tener lugar del 15 al 31 del corriente, estas fechas inclusive.

Para precios y demás detalles véanse los carteles que han sido fijados al público en las estaciones y despachos centrales.

Los socialistas franceses

no pueden ir a Kienthal

Tampoco se les dejará marchar a Estocolmo

(POR TELÉGRAFO)

Dicen de París que M. Malvy, ministro del Interior, ha negado los pasaportes a cinco personalidades que tenían intención de encontrarse en Kienthal con los representantes socialistas enemigos.

Se supone que los negará también a los socialistas minoritarios franceses que han acordado ir a Estocolmo.

Prensa Asociada.

Homenaje al obispo de Madrid-Alcalá

Según leemos en la prensa de Madrid, hoy, a las seis de la tarde se celebrará en el Seminario Conciliar, el acto de homenaje que los seminaristas dedican a su amantísimo Prelado, excelentísimo e Ilmo. Sr. D. Prudencio Melo y Alcalá.

Se leerán discursos y poesías e interpretarán escogidas composiciones musicales.

Alemania y América

La «Norddeutsche Allgemeine Zeitung» escribe bajo el título «Fair Dealing»: Una frase procedente de Wilson nos salta a la vista: «Fair Dealing». La equidad que América desea para sí está dispuesta a pedirla para toda la humanidad, «Equidad, justicia y libertad para la vida y protección contra la injusticia organizada». Lo que Wilson está dispuesto a exigir para toda la humanidad, no se lo concede a Alemania. Toda nuestra política frente a América desde el primer día de guerra hasta la ruptura de las relaciones ha sido una lucha por la equidad y la pretensión, siempre repetida del pueblo, obligado a la lucha por los envidiosos adversarios, a la justicia y la libertad para vivir, así como la defensa contra la injusticia organizada. ¿Pero qué se decía desde allí? Apenas habíase encendido la hoguera mundial, que debía terminar violentamente la obra preparada por el aislamiento político de Alemania de la destrucción del Imperio, una organización periodística se esforzaba incansable en los Estados Unidos para concitar contra nosotros la opinión pública.

El Gobierno de Wilson veía con tranquilidad cómo un trozo tras otro del derecho marítimo vigente era suprimido por Inglaterra. Pero esto no bastaba. El mismo Gobierno que había admitido que todo el comercio de América con nuestros Estados vecinos neutrales, mientras ningún derecho de guerra podía afectarle, cayera víctima de la tiranía marítima británica, que elevaba protesta sobre protesta, tan pronto como pagamos a Inglaterra en la misma moneda. Obra así, aunque le era conocido que Inglaterra, con su brutal violación de los derechos neutrales, no perseguía otra cosa que aniquilar nuestras energías, que no podían quebrantarse por la fuerza de las armas, con la guerra por hambre contra mujeres y niños. Para toda la humanidad pide Wilson la libertad de la vida, solo al pueblo alemán le niegan este derecho.

Al mismo tiempo convirtió toda la Unión en una gigantesca fábrica de armas y municiones. No sólo las industrias existentes fueron ampliadas, sino también las fábricas que en tiempo de paz producían artículos para la vida pacífica, fueron transformadas, para fabricar material de guerra para los enemigos de Alemania. Toda la industria del pueblo que había quedado sin afectar por la lejana y terrible guerra europea fué así transformada en una gigantesca fábrica de la muerte. Mientras el Gobierno de los Estados Unidos pone en práctica esta interpretación de la neutralidad, nos pide respondamos de la seguridad de cada uno de sus ciudadanos que a pesar de ser prevenidos, se dirigen por mar al territorio de la lucha.

Equidad para todo el mundo, solo no para Alemania esa es la hebra roja que cruzó siempre por la política de Wilson. Así vino el día en que después de rechazarse despreciativamente nuestro ofrecimiento de paz, se llevó a la práctica el acuerdo de inaugurar la guerra submarina extremada. Por última vez se dirigió al presidente la súplica en favor de la equidad. La respuesta a ello fué la ruptura de las relaciones, y además hasta el intento de levantar contra nosotros a todas las potencias neutrales. Hoy expresa además el presidente de un modo abierto que es posible la

o o del Director
W. W. W. W.

mediata participación de América en la lucha. Los sacrificios que podemos aportar a la paz con los Estados Unidos llegan al límite en que la realización de nuestro derecho a la vida compromete la práctica victoriosa de la lucha por nuestra existencia que se nos ha impuesto. Ningún interés vital americano obliga al presidente a un paso bélico. Los antiguos principios americanos exigirían que América dejara a los pueblos de Europa librarán solos la terrible lucha, y la equidad pide no tomar partido por un pueblo que se encuentra defendiendo su existencia y que desde Federico el Grande no le ha demostrado a América otra cosa que amistad.

Pero lo que supimos hasta ahora de América no podía alentarnos a contar allí con que se apreciara en justicia nuestra decisión. Así era un paso de natural previsión si buseáramos a su debido tiempo nuevos aliados frente a otro posible enemigo.

Nuestro ofrecimiento de alianza a Méjico había de verificarse solo después de declararnos la guerra América. Hoy todavía deseamos evitar la guerra con los Estados Unidos. Si América comparte este deseo, la notificación a Méjico de nuestros ofrecimientos se reducirá a lo que el mismo Gobierno de Wilson ha publicado sobre ello. El presidente opinará como caigan los dados.

A él sólo corresponde la responsabilidad si su país, que hasta ahora disfruta las bendiciones de la paz, que no puede agradecerle bastante al cielo, es ahora complicado en los horrores de la sangrienta guerra mundial, sin una causa forzosa.

TRIBUNALES

Juicios orales

Acusado de un delito de lesiones ocupa el banquillo, el vecino de Aldeaseca Constancio García Rico.

Este procesado tuvo una cuestión con motivo de una deuda con su convecino Juan Corredera López, la tarde del 4 de diciembre último, en el pueblo de Aldeaseca, causando el Constancio a Juan una herida en la cabeza con un palo, para cuya curación necesitó el lesionado treinta y cuatro días de asistencia facultativa, sin quedarle defecto, causando el Juan al Constancio con una pequeña navaja una lesión de la que tardó en curar doce días.

El señor Fiscal calificó el hecho de autos de un delito de lesiones graves, considerando autor al procesado y solicitó fuera condenado a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor, accesorias, indemnización y costas.

El Letrado defensor del procesado señor Pérez, sostuvo que su defendido en la ocasión de autos había obrado en legítima defensa de su persona, ilegítimamente agredido y solicitó su libre absolución.

—El otro juicio señalado fué suspendido por no haber comparecido el procesado.

Licdo Oalandria,

LA GUERRA MUNDIAL

Resumen de noticias

Frente occidental

Siguen en el frente occidental, con la misma violencia que en los días anteriores, los combates entre anglofranceses y alemanes a lo largo de la llamada línea de Hindenburg, sin ventajas apreciables para ninguno de los beligerantes.

Frente oriental

En el frente ruso siguen paralizadas las operaciones de guerra.

En Macedonia los turcos y austriacos rechazaron varios ataques de sus adversarios entre el Ochrida y el Prespa, y los alemanes y búlgaros rechazaron otros ataques en el arco de Czerna.

Regreso de delegados

Regresaron a Londres Lloyd George

y Robert Cecil, después de haber asistido a la conferencia lateralizada celebrada en París.

Tren descarrilado

El tren que conducía a la misión francesa que ha ido a los Estados Unidos descarriló en Arcola (Illinois). No hubo desgracias personales.

Nuevo bombardeo en Zebrugge

Varios aviones aliados han vuelto a bombardear a Zebrugge.

Los griegos

El nuevo gobierno griego ha publicado un manifiesto afirmando que tendrá por programa estrechar las relaciones de amistad con las potencias aliadas.

ACADEMIA DE INTENDENCIA

Viaje de instrucción

(POR TELÉGRAFO)

Gijón, mayo 9-2'15.

El grupo de alumnos de Intendencia que visita esta región asturiana fué ayer a Candás con objeto de ver las fábricas de conservas de pescado de los señores Albo y Alfageme.

En esta última fueron obsequiados con espléndido lunch.

Por la tarde se organizó en honor de los expedicionarios un animado baile en el Casino, que se prolongó hasta la hora de regreso de aquéllos a Gijón.

Hoy saldrán para Avilés.

El Corresponsal.

**

Coruña 9-13.

Durante la mañana de ayer visitaron los alumnos de Intendencia la litografía artística y las fábricas de construcción y envases metálicos.

En todos estos establecimientos fueron solícitamente atendidos.

Por la tarde estuvieron en el hospital militar y parque de suministros donde los jefes y oficiales improvisaron en su obsequio un lunch reinando la más cordial armonía.

Hoy por la mañana fueron a la refinería de petróleo recorriendo después las pescaderías de la plaza.

El Corresponsal.

Velada benéfica

Sigue habiéndose con gran animación de la función benéfica que el sábado celebrará el cuadro artístico del Orfeón.

Según nuestras noticias se están imprimiendo los programas, que mañana creemos se repartirán al público.

Las localidades serán puestas a la venta en un acreditado comercio de la ciudad.

El pedido que se hace de localidades asegura el éxito de tan caritativa fiesta.

NOTICIAS

Hemos oído asegurar que nuestra primera autoridad provincial secundando órdenes superiores ha adoptado enérgicas medidas para reprimir la exportación de cereales y harinas de todas clases.

Según nuestras noticias se ha prohibido el embarque de estos productos retirando de la misma estación del ferrocarril algunos de los que iban a ser facturados.

Conservas Trevijano

Reconocidas como la 1.ª marca española

El vecino de Madrigal José Illera ha denunciado ante la Guardia civil que el día siete del actual le habían sido sustraídas a su convecino Manuel Barrado dos reses lanaras.

La benemérita practicó gestiones para descubrir a los autores del hurto.

Con la tranquilidad y alegría de los justos, fortalecida su alma con los sacramentos santos y rodeada de la solicitud y cariños de sus hermanas de Congregación, esta mañana ha subido al cielo la virtuosa y heroica Sierva de María Sor Inés.

De sus labios jamás se han desprendido palabras de dolor a pesar de su ya largo y penoso padecimiento, durante el cual las aspiraciones más vehementes de su pronta unión con Dios han constituido su anhelo preocupado, constituyendo esto un ejemplo elocuente para cuantos han sido en vida objeto de su apostólica misión.

Mañana a las nueve será la misa de entierro en la Capilla de Siervas de María, y a las diez el acto del sepelio, a todo lo cual quedan invitados los amigos de tan heroicas religiosas.

A la Reverenda madre superiora y comunidad enviamos nuestro sentido pésame.

**

Ayer falleció en Madrid, el distinguido abogado D. José González Jubany, hijo de nuestro querido amigo el digno Delegado de Hacienda que fué de esta provincia, y en la actualidad de Alicante, D. Leopoldo González Zabala.

El Sr. González Jubany, ha muerto en plena juventud cuando le estaba reservado un brillantísimo porvenir por su claro talento, del que ya había dado repetidas pruebas, obteniendo en el foro envidiables triunfos.

Reciban sus atribulados padre y viuda y demás familia, la sincera expresión de nuestro sentido pésame.

**

También ayer dejó de existir en Madrid el Sr. D. Manuel Escribano y Diestre, persona apreciadísima en la buena sociedad por sus excepcionales condiciones de caballerosidad y trato culto y ameno y muy conocido en Avila donde residió largo tiempo.

Era el finado comandante de Infantería retirado y estaba condecorado con la placa de San Hermenegildo, y otras varias por acciones y méritos de guerra.

Descanse en paz y admita su distinguida familia el testimonio de nuestro sincero dolor.

Radium y Rayos X en medicina

Hasta ahora podíamos curar enfermedades cancerosas o luposas por medio del Radium, siempre que ocupasen pequeñas superficies de la piel, y tratábamos con él ventajosamente a los demás recursos terapéuticos en eczema exoftálmico, cicatrices deformes, neuralgia, parálisis, anemias, leucemias, graves afecciones de la piel o cuero cabelludo. En la actualidad, empleando asociados los Rayos X y los del Radium, seleccionándolos dosificándolos y filtrándolos convenientemente, variando los métodos de aplicación según los casos, curamos con más facilidad estas enfermedades y dominamos frecuentemente afecciones cancerosas, aunque estén situadas profundamente en la matriz, garganta, pecho, estómago, recto, próstata, vejiga, etc. El procedimiento es admirable en sus resultados, si no es aplicado demasiado tarde. Todo el que lo utilice convenientemente puede estar satisfecho de conseguir curaciones que parecen milagrosas. Aun los enfermos de mayor gravedad observan mejoría del estado general, evidente fortalecimiento del organismo, recuperan el apetito y duermen mejor. Pero lo más admirable es el modo como se corrige el dolor; ninguno de nuestros enfermos, por violentos que hayan sido sus dolores anteriores, ha tenido necesidad de estupefaciente alguno desde que empezara nuestro tratamiento. Progreso importante pues sabido es que no dan otro resultado que intoxicar progresivamente a los pacientes y acelerar la marcha fatal de la enfermedad. Aplicaciones: Instituto Radiumterápico-Princesa, 58, Madrid.

Mañana, cumpleaños de S. A. R. el príncipe de Asturias ondeará el pabellón nacional en los edificios públicos, no habrá oficinas en las dependencias del Estado y las tropas vestirán de gala.

Fumadores, pedid papel ABADIE.

Nuestro respetable amigo D. Félix Bragado Izquierdo, ha tenido la atención, que agradecemos, de comunicarnos en atento oficio haber tomado posesión del cargo de presidente de la Diputación provincial, para el que ha sido elegido en sesión del 3 del actual, participándonos al propio tiempo haber sido elegidos, vicepresidente D. Agustín San José Martí y secretarios D. Salvador Represa Marazuela y D. Benito Dávila Sánchez Monge.

Felicitamos a todos los dignísimos señores elegidos y muy especialmente al señor Bragado, cuyas excepcionales condiciones, bien ganados, prestigios, merecidas simpatías e imaculada historia política hacen que haya sido acogida con general satisfacción su continuación al frente de la corporación provincial.

Nos complacemos en ofrecerle nuestra modesta cooperación para cuanto pueda redundar en pró de los intereses de la provincia.

Idéntica atención ha tenido nuestro querido amigo particular D. Eugenio Picón de Castro, habiendo quedado hoy constituida dicha comisión con los señores D. Anselmo Ismael Pérez por el distrito de Avila, D. Florentino López Alonso por el de Arévalo, D. José San Roman de Vega por el de Cebreros y don Francisco Ramírez por el de Piedrahita.

Felicitamos al celoso diputado por Arenas Barco Sr. Picón, así como a los dignos e ilustrados representantes de la provincia que forman parte de la comisión provincial.

FRUTERÍA JIMÉNEZ

Espárragos, manojos 0'55 Mañana fresca.

Mañana tendrá lugar en la capilla interior del convento de María Reparadora el retiro mensual para señoras y señoritas.

Por la mañana a las diez y media meditación. Por la tarde a las cuatro segunda meditación y reserva. A continuación se hará la imposición de medallas a las Marías de los sagrarios y a continuación será la junta de las Marías activas.

Ruberoid, producto para cubiertas y ejados, buen resultado. Ferreteria de Aguirre.

Ayer llegaron de Madrid los padres Dominicos Alonso Menendez y Guillermo Butes y dos jóvenes argentinos con objeto de visitar los principales monumentos de Avila.

Vivimos en plena fiebre de negocios, cada uno en su esfera de acción desarrolla sobre-actividad imposible, atropellando el organismo, engendrando una debilidad espantosa y un exceso de fluido nervioso que nos aniquila y nos priva de un sueño tranquilo y de una nutrición feliz. Estos estragos se curan radicalmente, al poco tiempo, tomando una cucharada diaria de Jarabe de Hipofosfitos Salud, único remedio para combatir la neurastenia y la hipochondría, el dolor de cabeza y el temblor de las piernas.

Único aprobado por la Real Academia de Medicina. 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco debe fijarse si con tinta roja se lee Hipofosfitos Salud.

Han aumentado las reservas en oro en el Banco de España, siendo la ventaja de 1.396 millones y 188 en poder de los corresponsales.

Para mediados del mes actual, se celebrará en Madrid un Asamblea general del Cuerpo de Contadores de fondos provinciales y municipales de toda España al objeto de tratar diferentes temas relacionados con la Administración pública, entre otros, el relativo a la magna cuestión de las Haciendas locales, a fin de proponer al Gobierno de S. M. las medidas y disposiciones que en sentir de dichos funcionarios debe adoptar sobre tan importante cuestión.

EL SEÑOR D. TORIBIO HERRAZ IZQUERDO

Oficial del Juzgado de primera instancia e instrucción de este partido

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A LOS 29 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolados padres D. Santiago y doña María; hermanos D. Narciso, doña María, D. Ricardo, D. Bernardino y doña Julia; hermana política doña Rosario García del Monte; sobrinos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que se verificará mañana a las cinco y media de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Solís, al sitio de costumbre.

La misa de entierro tendrá lugar el día 11, a las ocho, en la parroquia de San Vicente y la de San Lázaro el día 12 en la misma iglesia y hora.

Comisión mixta de Reclutamiento

En el Palacio de la Diputación provincial tendrá lugar el día 11 de mayo, el acto de la revisión de excepciones y exclusiones ante la comisión mixta de Reclutamiento de los mozos comprendidos en los alistamientos de los siguientes municipios de esta provincia.

Partido judicial de Cebreros

Herradón de Pinares, Higuera de las Dueñas, Navahondilla, Navaiperal de Pinares y Navalunga.

Caja de Ahorros.—El resumen de las operaciones efectuadas el pasado domingo en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de nuestra capital, arroja el siguiente resultado:

Ingresos: Nuevas imposiciones y por continuación 8.787 pesetas.

Salidas: Reintegros por cuenta y por saldo 9.881'25 pesetas.

¿Tiene usted dolores al vientre, a la espalda, vómitos, estreñimiento, diarrea, disenteria? ¿Se altera usted con facilidad está febril, se irrita por la menor cosa, está triste, abatido, evita el trato social, teniendo por la noche ensueño, sueño agitado, respiración difícil? ¿Ningún remedio, ningún régimen ha podido curar a usted? Tome el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos y lo conseguirá.

Restablecido de la enfermedad que le retenía en Arévalo, ha regresado de aquella ciudad el inspirado maestro don Román San José, Director de la banda de la Academia de Intendencia.

Dicen de Roma que el Papa ha entregado al rector del Instituto Católico de Lovaina, monseñor Deptoige, la cantidad de 1.000 francos para la obra del Hogar del soldado belga, recientemente fundada en Lourdes, y cuyo objeto es acoger a los soldados permisionarios belgas que privados de su hogar, de su familia y de su patria, van a buscar, llenos de fe a Lourdes el consuelo, la firmeza y la esperanza de sus corazones.

Hasta el presente van ya hospitalizados allí más de 7.000 soldados.

NERIN SOUSAS

Aguas alcalinas sin rival para las vías urinarias. De venta: principales farmacias y droguerías.

Temporada oficial: De 15 de Junio a 30 de Septiembre.

ULTIMA HORA

Por teléfono

Madrid 9 (5 tarde.)

La Bolsa

Cotizaciones de hoy

Table with 2 columns: Instrument (Interior 4 por 100, Amortizable 5 por 100, etc.) and Price (73'40, 93'50, etc.)

De política

El consejo de esta tarde

El Sr. García Prieto ha manifestado a los periodistas que en el Consejo de ministros que se celebrará esta tarde se tratará de preparar la labor parlamentaria estudiando los asuntos que han de ser sometidos a las Cortes, cuya reapertura está próxima.

El año económico

Entre los proyectos del Gobierno figura el de modificar la fecha de comenzar el año económico que ahora es el mismo año natural y que se proyecta empiece el 1.º de abril.

El conflicto del carbón

El marqués de Alhucemas se muestra optimista en cuanto al conflicto del carbón que al decir del presidente del Consejo se halla ya medio resuelto habiendo contribuido a ello el haberse intensificado la producción en España.

Noticia de menuda

El ministro de Estado Sr. Alvarado ha desmentido la noticia publicada por un periódico de Barcelona según el que se había librado en Africa un combate en el que nuestras tropas habían tenido grandísimas pérdidas.

Lamentó el ministro la facilidad con que se acogen y propalan por la prensa noticias de tanta trascendencia y que pueden, como en la ocasión presente, llevar la intranquilidad a muchos hogares.

Dos comisiones

Visitaron al ministro de Estado celebrando con él extensas conferencias una comisión de la Cámara española de Comercio de Paris y otra de la de Bilbao.

DE BILBAO

Llegada de un buque noruego. — Maestras de afecto hacia España. — Dos buques ingleses hundidos.

Comunican de Bilbao que ha entrado en aquel puerto el vapor noruego «Andorra».

El capitán ha manifestado que a poca distancia de la costa fué detenido por un submarino alemán.

El barco fué reconocido y visitado disponiéndose a hundirlo por medio de bombas.

Al enterarse de que el buque se di-

rigía a un puerto español se revocó la orden de hundirlo exigiendo al capitán promesa de que no cargaría en Bilbao mineral de hierro.

Conocedor el comandante del sumergible de que cinco de los tripulantes eran españoles, les llamó estrechándoles afectuosamente la mano.

Les dijo que hacía media hora había echado a pique dos barcos ingleses.

DE BARCELONA

Artículo comentado

Telegrafía de Barcelona que ante los manejos y provocaciones de los intervencionistas, el periódico «El Progreso» organo de los radicales, publica un artículo que está siendo muy comentado.

Dice que es ya tarde para sumarse con los aliados añadiendo que no es Lerroux quien impulsa ni aprueba ciertas campañas intervencionistas sino otros jefes radicales que obran por cuenta propia.

De la guerra

Noticias de Nauen

La campaña submarina. — Transportes hundidos

Noticias oficiales de Nauen, comunican que el día 15 de abril fué hundido al este de Malta, un transporte de 10.000 toneladas que iba escoltado por dos destroyers italianos y conducía tropas a Egipto.

El día 20 de Abril al Oeste de Gibraltar fué también echado a pique un transporte de 12.000 toneladas que conducía tropas inglesas a Oriente.

El día 4 de mayo fué también hundido el transporte italiano «Perseo» de 3.950 toneladas que formaba parte de un convoy compuesto de varios cruceros y destroyers.

Prensa Asociada

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 10.—Jueves. Santos Antonio, Job, Nicolas, Calopodio y Qui. tin.

CULTOS

En la S. I. Catedral a las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después Misa Sexta y Nona. Por la tarde a las tres el coro.

En las Reparadoras a las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y a las cinco de la tarde preces, cánticos y reserva

En San Vicente y Santo Tomás Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

En San Vicente, a las seis de la tarde, el ejercicio del mes de Maria o Flores de Mayo.

En las Reparadoras a las cinco id., id. En la Ermita de las Vacas, al anochecer, continúa la novena.

La misa y oficio divino son de San Antonio con rito doble y color blanco.

«Espárragos Trevijano»

Se prefieren a los frescos.

Espectáculos

Coliseo Abulense

Mañana se celebrarán dos funciones a las siete y cuarto y diez de la noche en el Coliseo Abulense.

En ellas se proyectará la original cinta «Revista Pathe», el einedrama «La organillera» y la película cómica «Vecindario apacible.»

SECCION MERCANTIL

Avila 9 de Mayo de 1917.

Precio de los Sres. Porres y de Diego,

HARINAS

Extra a 51 peseta. Primera S. a 50 id. Primera P. a 49 id. Precisa a 48 id. Segunda P. a 45'50 id. Todo por 100 kilos con saco en esta estación

Los precios que rigen como corrientes para las compras al detall en los almacenes de San Román son:

TRIGOS

Trigo a 70 reales las 94 libras

HARINAS

Marca Armiño a 51 pesetas el saco de 100 kilos. Idem Nieve a 50 id. id. Idem Cisne a 49 id. id. Idem Marfil a 48 id. id. Idem Plata a 47 id. id.

En la fábrica de Santa Teresa.

TRIGOS

Trigo 70 reales fanega. Centeno a 50 id., id.

HARINAS

S. T. a 51 pesetas los 100 kilos. T. T. a 50 id. id. T. a 49 id. id. X a 48 id. id. X. N. a 40 id. id.

PIENSOS

Hariolla a 28 pesetas los 100 kilos. Tercera baja a 25 id. id. Tipo N. a 20 id. id. Idem S. a 20 id. id. Idem id. id. C. a 20

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Ávila, 9.

Muy señor mío: A continuación pongo nota de los precios obtenidos en el mercado de hoy por los diferentes artículos que al mismo han concurrido:

Trigo a 62 reales la 94 lib as, 36 pesetas los 100 kilogramos. Centeno de 48 a 50 reales las 96 libras 28'98 29'58 pesetas los 100 kilogramos. Cebada de 44 a 45 reales las 70 lib as 34'15-34'91 pesetas los 100 kilogramos. Algarrobas de 45 a 46 reales las 94 libras 26'02-26'60 pesetas los 100 kilogramos. Cálculase la entrada de trigo en 100 fanegas.

Tendencia del mercado indeciso. Temporal, bueno

Peñaranda de Bracamonte 9.

Trigo entrada 400 fanegas vendiéndose de 69 a 70 reales fanega. Cebada 160 de 45 a 46 id. Centeno 80 de 41 a 49 id. Algarrobas 350 de 42 a 43 id. Guisantes 100 de 45 a 46.

Harina de 1.ª a 14 rs. arroba.

Idem de 2.ª a 23 id. id.

Idem de 3.ª a 22 id. id.

Hay ofertas de trigo a 71 reales fanega. Pagan a 72.

Compras cada día más firmes en el trigo y con tendencia a el alza.

Tiempo, variable y revuelto con algunas lluvias.

Aspecto de los campos en estos días pasados que ha mejorado el tiempo se es ha visto delantar bastante.

El mercado de hoy ha estado regularmente concurrido vendiendo e todo con animación excepto las algarrobas que se cotizan en baja.

Castalapedra 9.

Trigo entrada 150 fanegas vendiéndose de 64 a 64 y 1/2 las 94 libras.

Centeno 24 de 48 a 49 las 92 id.

Cebada 90 de 41 a 42 la fanega.

Algarrobas 36 de 44 a 45 id.

Harina de 1.ª a 23 reales arroba.

Idem de 2.ª a 22 id. id.

Idem de 3.ª a 21 id. id.

Compras sostenidas.

Tiempo bueno.

Aspecto de los campos muy mejorado.

Pedro Bernardo 9. En el día de hoy se han cotizado algunos productos a los precios siguientes: Trigo a 16'50 pesetas la fanega. Centeno a 12'50 id., id. Cebada a 10 id., id. Aceite a 17'50 la cántara. Huevos a 17'5 id. docena.

Concurso de ganados en Olmedo

Organizado por la Asociación general de ganaderos y el ayuntamiento, se celebrará un concurso regional de ganados lanar, caballar y vacuno.

Las cédulas de inscripción se facilitarán en los ayuntamientos de las cuatro capitales de provincia y en las cabezas de partido.

La inscripción puede hacerse hasta el día 17 de mayo.

Habrán 15 secciones y se concederán 35 premios en metálico.

El concurso será los días 27, 28 y 29 de mayo corriente.

En los mismos días se celebrará feria de ganados y frutos del país.

También para iguales fechas ha organizado el ayuntamiento una exposición de máquinas y artefactos agrícolas.

Para informes de toda clase dirigirse al alcalde presidente del ayuntamiento de Olmedo (Valladolid.)

Advertisement for Dr. Campos hernias treatment, featuring an illustration of a person and text: 'HERNIAS Ventres voluminosos. Descensos de la Matriz. Desformidades. Sordos. Calvos. Tratamientos sin operar. Dr. Campos MONTERA, 38-MADRID En Hoja, el día 10 de cada mes, Hotel Ingles.'

Compro y pago bien

oro, plata, platino y alhajas. Arreglo objetos de oro y plata. Compongo alhajas antiguas y modernas; hago de nuevo toda clase de objetos en oro, plata y platino.

Especialidad en composturas en relojería para la pared, bolsillo, sobremesa, despertadores, cajas de música, gramófonos, encendedores, lentes y gafas, precios económicos.

Tengo surtido de relojes para la pared, bolsillo, sobremesa y despertadores a precios muy baratos y garantizados por un año.

RELOJERÍA Y PLATERÍA

33, Reyes Católicos, 33.

Antonio Cordero



Gran premio y Medalla de Oro en la Exposición de Génova

Fabricante JULIAN DIAZ GÜEMES Burgos. Quien elabora también las acreditadas MARCAS REGISTRADAS de pastillas para lujar calzado y correaje «SUCESOR DE DOMINGUEZ-VITORIA» «EL HUEVO» y «NUMANCIA» como igualmente el económico ENCAUSTICO «PASTA CERA BORO» siendo además Almacenista de toda clase de materias primas para el ramo de cerería y blanqueador de ceras en gran escala.

Único punto de venta en Avila: COOPERATIVA CÍVICO MILITAR

AVILA—Tip. de Encarnación de L. Alvarado.

Advertisement for Luis Sampedro chocolate factory, featuring an illustration of a chocolate press and text: 'Fábrica de Chocolates de Luis Sampedro 14, PEDRO DE LA GASCA, 14 AVILA.'

CARBURO DE CALCIO Desde 0'55 pts. kilo

Calle de Tomás Pérez, 6.—Droguería y Perfumería.

GRIETAS DE LOS PECHOS

se curan con Pomada Portal, 1'50 pesetas tarro. Te purgante. Es agradable, de efectos seguros y sin contraindicaciones. Puede tomarse después de cenar. Cada bolsa con instrucciones de uso, 10 céntimos.

Aceite de ricino puro y sin gusto, 50 céntimos frasco. Solución de clorhidrofosfato de cal y creosota puros. Sustituye a la de Peuteuberge y otras, con economía, 2'25 pesetas frasco.

Continúa sin admitir convenios o igualas.

Oficina de Farmacia, Doctor Gutiérrez CONSTITUCION 17. AVILA (Mercado Chico)

NUEVO INVENTO AMERICANO

Lo constituye la máquina «SMITH PREMIER» número 10, visible, con sus innumerables adelantos y ventajas que son la admiración de todos los inteligentes en máquinas de escribir.

S. M. el Rey ha adquirido una y el ex sultán Muey-Hafid, ha adquirido otra.

Pídase catálogo ilustrado a la Delegación de la Calle Universidad 106.—Apartado de Correos número 335. BARCELONA.



SECCION DE ANUNCIOS

Molino harinero

Se tomaría uno en renta, pagando ésta por adelantado si así se desea. Se prefiere en esta provincia y partido de Arenas a ser posible.
Dirigirse a Juan Morales, en Hoyocasero (Avila.)

LA UNIVERSAL

Gran Sastoría de militar y paisano

DE

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos.—4.

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas a 140.

Gabares, capas y pellizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos tales y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid.

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4.

Eugenio Martín

La Unión y el Pez de España



COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivas

Complementos desembolsados

Operaciones en todas las provincias

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

23 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Administrador en Avila: D. Emilio González.

OFICINAS

Calle del Alcazar núm. 6. 2.º planta

El Diario de Avila

Se vende en

BARCELONA

en el kiosco nuevamente establecido en la Rambla a. Estudios casi frente a los almacenes de El Siglo.



GRAN Y ANTIGUA FUNDICION DE CAMPANAS DE CONSTANTINO DE LINARES EN CARABANCHEL BAJO.—MADRID

Esta antigua fundición ofrece sus servicios a los párrocos y encargados de iglesias, bien para la refundición de las rotas ó cambio por nuevas; todos los portes del ferrocarril son de cuenta y riesgo de la casa. Se garantizan las nuevas por diez años, si durante dicho tiempo se rompe alguna, la casa refundirá otra gratis; así se obligará mediante contrato. La aleación de las nuevas será sólo de puro cobre y estaño, para fijar el presupuesto aproximado manden los diámetros de las rotas que se han de refundir.

Tarifa de precios de campanas nuevas y precio á que se pagan las viejas.

DON CONSTANTINO DE LINARES se obliga á fundir las campanas que e peticionario le encargue en sus talleres, al precio de CUARENTA Y CUATRO pesetas la arroba, siendo mayores de ochenta arrobas.
De cuarenta á ochenta arrobas, á CUARENTA Y CINCO pts. la arroba, kilo 3'92
De treinta á cuarenta arrobas, á CUARENTA Y SEIS pts. la arroba, . . . » 4'0
De veinte á treinta arrobas, . . . á CUARENTA Y SIETE pts. la arroba. . . » 4'10
De quince á veinte arrobas, . . . á CUARENTA Y OCHO pts. la arroba. . . » 4'18
De diez á quince arrobas, . . . á CUARENTA Y NUEVE pts. la arroba. . . » 4'26
De seis á diez arrobas, á CINCUENTA pts. la arroba. » 4'35
De cuatro á seis arrobas, á CINCUENTA Y CINCO pts. la arroba. . . » 4'85
De una á cuatro arrobas, á SESENTA Y CINCO pts. la arroba. . . » 5'60

Las campanas viejas de bronce se abonarán veintinueve pesetas cada arroba siendo del mismo peso de la nueva; pues si la vieja pesase más que la nueva, la diferencia no se abonará más que á veinte pesetas la arroba castellana.

Las campanas al refundir pierden el 6 por 100 de merma; el metal bronce que se añada á las nuevas campanas lo abonará á 2 pesetas cada libra. El pago de su importe lo pueden hacer á plazos ó al contado, á gusto de los clientes.

La exactitud con que ha cumplido esta casa sus compromisos ha merecido la recomendación de la mayoría de los Boletines Eclesiásticos de las Diócesis de España. Es productora de las Catedrales de Toledo, Valladolid, Granada, Santander, Segovia, Córdoba, Málaga, Cádiz, Jaca, etc.

Diríjanse á D. CONSTANTINO DE LINARES.

Taller de fundición: Carabanchel Bajo, MADRID

LA PROTEOFOSFATONA

Pienso complementario para alimentación de toda clase de ganado, a base de fosfatos asimilables, grasas y materias albuminoideas.

Acelera el crecimiento y desarrollo de los animales jóvenes.

Desarrolla el esqueleto del animal y le da, en proporción con su talla, una perfecta regularidad de líneas.

Activa las funciones digestivas y el engorde.

Evita siempre los abortos producidos por insuficiencia de alimentación.

Disminuye los casos de infecundidad.

Corta las diarreas aniquilantes en los animales jóvenes, especialmente en los terneros y gorrinillos, y atenúa la importancia de cualquier enfermedad.

Preserva a los cerdos contra todas las infecciones en general, y sobre todo contra el contagio de la pulmonía, peste ó cólera, mal rojo ó erisipela, y diarreas infecciosas, que suelen causar anualmente numerosísimas bajas en el ganado de cerda.

En las gallinas aumenta y provoca la postura, dando un fuerte brillo a la yema signo de aumento en ella de materias nutritivas.

Aplicada diaria y regularmente a las gallinas a los quince días aumentan de pesos unos 250 gramos, que suponen lo que ha de gastarse en Proteofosfatona durante un año, además de que con su empleo evitan muchas enfermedades.

Está probado por gran número de casos que al declararse el cólera y otras epidemias en un gallinero, a los pocos días de tomar la Proteofosfatona desaparece la epidemia.

Para más detalles, dirigirse al Director gerente de La Esperanza Agrícola JARDINES, 26 MADRID.

SEMILLAS FORRAJERAS, HORTALIZAS Y FLORESTALES

PRIMERA CASA EN CASTILLA

LABRADORES.—Grandísimo surtido en semilla de achicoria para caté, raíz corta y larga, mielga, alfalfa de Provenza y Aragón; remolachas gigante, roja, blanca, amarilla y azucarera; esparceta doble, pipirigallo, sulla y otras muchas.

HORTALANOS.—Ved la grandísima variedad de alubias de herradura sin hilos extranjeras y del país; guisantes en las variedades más modernas y finas para mercados y fábricas; cebollas para las tres estaciones de tiempo, repollos, berza; coiflores, cardo, pimientos, pepinos, tomates, lechugas, escarolas, berengenas, acelgas, espinacas, zanahorias y nabos finos y caballeros.

MELÓN DE VALENCIA.—Tour, Carnes y Cataud, tempranos y tardíos.

SANDIAS.—Forma melón de Valencia ó redonda, la más acuosa que se conoce cidra, calabazas gigantes, calabacín italiano y otras variedades extranjeras.

JARDINEROS.—No dejéis de ver el tan grandísimo surtido en semilla que esta casa está recibiendo; en ella encontrareis cuantas variedades tengais interés en tener en vuestros viveros.

SEMILLAS.—Para terrenos de secano, regadío y prados artificiales.

CATALOGOS GRATIS

Teléfono 499.—Vicente Martín Iniguez.—Gamazo V. M. VALLADOLID

La casa que compra y vende sacos usados, botellas y comestibles.

Servicios de la Compañía Trasatlántica

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 3.

LINEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 25; de Málaga, el 28; y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz, el 27, y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17; de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña, el 21, para Habana, y Veracruz. Salidas de Veracruz, el 16, y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanita, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, y puertos del Pacífico.

LINEA DE FILIPINAS

Una salida cada 44 días arrancado de Barcelona para Alejandría (facultativa), Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3, de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, (Esaales facultativas), Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puertos de la Costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, Indias en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña, Vigo y Lisboa (facultativa) para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Río Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

	Paquetes de	PASTILLAS	PESETAS
1.ª marca: Chocolate de la Trapa...	400 granos.	14, 16 y 24	1'25, 1'50, 1'75, 2 y 2'50
2.ª marca: Chocolate de familia...	400 —	14 y 16	1'50, 1'75, 2 y 2'50
3.ª marca: Chocolate económico...	350 —	16	1 y 1'2

"EL HOGAR Y LA MODA"

Es la publicación más útil y más económica del mundo
Cada ocho días reparte:

- Un periódico de modas.
- Un pliego de un Diccionario enciclopédico.
- Un pliego de una Historia de España.
- Un pliego de una Novela fina, interesante y moral.

16 PLIEGOS AL MES 2 REALES!!

Se admiten suscripciones en la Administración de

EL DIARIO DE AVILA

Es condición indispensable ser suscriptor de este periódico para poder disfrutar de la del «Hogar.»